
ZAGREBAČKI KUGLAČKI SAVEZ                                                                  
  

       I Z V R Š N I    O D B O R 

 

SKRAĆENI ZAPISNIK 

19. sjednice Izvršnog odbora Zagrebačkog kuglačkog saveza koja je održana  

23. listopada 2023. godine u Zagrebu, Savska cesta 137 s početkom u 17:30 sati 

 

Prisutni:  predsjednik Velimir Mrkonjić, dopredsjednici Marko Kujundžić i Robertino Mileta,   
                Miljenko Horvat i Dalibor Jelavić  

Odsutan:  Zvonimir Fernežir, Robert Gajić, Branko Radošević i Albert Šimunić  

Ostali prisutni:  Snježana Beluhan-Sklepić,  Saša Petković, Marko Torlaković (svi tajništvo  
ZKS); Dijana Vrebac, stručnjak za digitalni marketing 

 

Predsjednik Velimir Mrkonjić otvara sjednicu, pozdravlja prisutne i predlaže izmijenjeni 
redoslijed uz poziv dostavljenog dnevnog reda. Budući da na prijedlog nije bilo primjedbi, 
nakon provedenog glasanja o prijedlogu, Izvršni odbor jednoglasno prihvaća sljedeći  

 

D N E V N I    R E D : 
 

1. Suvremeni put pristupa djeci i roditeljima, digitalni markeƟng 
2. Usvajanje zapisnika s 18. sjednice Izvršnog odbora od 13. 9. 2023. 
3. MLADI 

a. Sporazum, informacija o iskazanom interesu klubova za 
sudjelovanjem 

b. Zagrebački turnir mladih,  
i. Korekcija Propozicija 

ii. KK Kupa, zamolba za uključenje igrača 
4. Razno.  

 

Ad-1. SUVREMENI PUT PRISTUPA DJECI I RODITELJIMA,  
          DIGITALNI MARKETING 

 
Predsjednik Velimir Mrkonjić  - u uvodnoj riječi ističe da se uz sva standardna nastojanja koja 
činimo u smjeru većeg uključivanja djece i mladeži u kuglački sport, sve se više pokazuje po-
treba kanaliziranja komunikacije putem društvenih mreža i digitalnog marketinga. 

Stoga poziva gđu Dijanu Vrebac da održi svoju prezentaciju. 

Dijana Vrebac, stručnjakinja digitalnog marketinga - održala je dužu video prezentaciju o 
svim bitnim aspektima obraćanja ciljnoj publici te odgovorila na pitanja prisutnih. 



Nakon odlaska gošće, Izvršni odbor je raspravio financijske mogućnosti, kontrolne rokove te, 
nakon zaključenja rasprave, jednoglasno donio 

ZAKLJUČAK 

1. Radi potrebe hitne realizacije ciljeva na pomlađivanju kuglačkog sporta, Zagrebački 
kuglački savez će angažirati agenciju za digitalni marketing na rok od dva mjeseca. 

2. Ovisno o postignutim rezultatima u roku iz točke 1. ovog Zaključka, odlučit će se o 
daljnjim aktivnostima na promociji kuglanja. 

3. Financijska provedba sukladno točkama I. b. i II. Odluke o procedurama financijskog 
poslovanja.  

 

Ad-2. ZAPISNIK 18. SJEDNICE IZVRŠNOG ODBORA 
 

Nakon provedenog glasanja o zapisniku 18. sjednice Izvršnog odbora, predsjednik Mrkonjić 
konstatira da je Izvršni odbor Zagrebačkog kuglačkog saveza jednoglasno donio  

ZAKLJUČAK 

Usvaja se skraćeni zapisnik 18. sjednice Izvršnog odbora održane 13. rujna 2023. godine. 

 

Ad-3. MLADI 

 

3. a) Sporazum o partnerstvu za poticanje mladih igrača i razvoj kuglačke baze u Gradu 
         Zagrebu, informacija o iskazanom interesu klubova za sudjelovanjem                                                    

Glavna tajnica Snježana Beluhan-Sklepić usmeno je informirala da je svim klubovima za 
klasično kuglanje koji se već nalaze u Programu javnih potreba za 2023. godinu, poslano: 
Sporazum usvojen na 18. sjednici Izvršnog odbora, dopis kojim se opisuju pobude, ciljevi i 
očekivanja od sudionika Sporazuma i prateći akt o obvezama trenera klubova i Saveza te Plan 
i program Sportske škole kuglanja. Dopisom se je tražilo da se klubovi izjasne da li žele i mo-
gu biti potpisnici Sporazuma ili ne, a oni koji žele da dostave podatke za potpis, trenere koji 
će surađivati s mentorom Sportske škole kuglanja te termin unutar vlastitog klupskog termina 
za rad s mladima. 
Za prihvaćanje Sporazuma odlučili su se klubovi: Centar, Endi-Tekstilac, Grmoščica, Kusto-
šija, Medveščak 1958, Obrtnik Torbar i Ponikve.  

Također je informirala da je održan sastanak s predstavnicima klubova upravitelja kuglana te 
da su svi iskazali podršku Sporazumu i odredili termine korištenja kuglana za programe koji 
će se provoditi u organizaciji Zagrebačkog kuglačkog saveza za mlade u cilju omasovljenja i 
pomlađivanja kuglačke baze sporta. 

Nakon zaključenja kraće rasprave, predsjednik konstatira da je Izvršni odbor jednoglasno 
donio 

ZAKLJUČAK 

Prima se na znanje informacija o tekućim aktivnostima i iskazanom interesu svih dionika 
Sporazuma o partnerstvu za poticanje mladih igrača i razvoj kuglačke baze u Gradu Zagrebu. 

 



3. b) Zagrebački turnir mladih 

Dostavljeni materijal: Izmjene Propozicija i zamolba KK Kupa za uključenje jednog igrača 

Glavna tajnica je informirala da je povodom sudačkih primjedbi s 1. dana 1. turnira mladih 
koji se održavao u Zaprešiću, bilo potrebno unijeti određene izmjene u same Propozicije. Iste 
su izvedene na temelju Pravilnika za državna natjecanja HKS-a, a tiču se dodjele nagrada 
ukoliko nije prisutna osoba delegirana od strane ZKS-a. Zbor sudaca je određen kao suorga-
nizator natjecanja, a budući da nema realne potrebe za vodstvom natjecanja, ono je isključeno 
iz teksta i zamijenjeno paragrafom „voditelji natjecanja“ gdje je definirano da je tehnički 
tajnik Saveza voditelj cijelog ciklusa turnira, a glavni sudac pojedinog. Uz to je iskorištena 
prilika za jasnije/preciznije definiranje pojedinih odredbi, ali se nije ulazilo u izmjene onih 
odredbi koje bi imale direktan utjecaj na samo odigravanje natjecanja, bodovanje i slično. 
Zbog izmjena i u redoslijedu pojedinih glava, Izvršnom odboru se predlaže usvajanje 
integralnog teksta.  
Rasprave nije bilo. 

Povodom zamolbe za uključivanje novih vanjskih igrača, članovi Izvršnog odbora su razgo-
varali o potrebi definiranja kriterija za uključivanje mladih iz drugih županijskih saveza.   

Nakon zaključenja rasprave, predsjednik Velimir Mrkonjić konstatira da je Izvršni odbor 
Zagrebačkog kuglačkog saveza jednoglasno donio sljedeći  

ZAKLJUČAK 

1. Prihvaća se prijedlog izmjene Propozicija ciklusa natjecanja za mlade od U9 – U18 
„Zagrebački turnir mladih“ za 2024. godinu i usvaja u integralnom obliku. 
 

2. Prihvaća se molba KK Kupa za uključenje jednog kuglača u natjecanja Zagrebačkog 
turnira mladih. 

 

AD-3. RAZNO 

Nije bilo rasprava.  

 

 

Izvršni odbor je završio s radom u 20:15 sati. 

 

 

              Zapisala         PREDSJEDNIK 

Snježana Beluhan-Sklepić     Velimir Mrkonjić 


